
 

   
 

 
 

Notulen algemene ledenvergadering  
20 november 2023 om 20.30 uur in De Burght in Vollenhove 
 
Aanwezig: Jos de Laat, Daphne Hellendoorn, Jentina Schuurman, Stephan van Eerde, John den Boer, 
Peter Nijhuis, Anne van Steenbergen, Piet Triou, Marga de Olde, Janita de Jonge, Karen Willemsma, 
Sanne de Jonge, Falentijn Assinck, Herman Westhuis, Rob Beeldman, Henk Lok, Margrèt Dekker, 
Jochem Schutten, Nico Rook, Sytze Idzenga, Marco van ’t Oever, Melcher van Eerde, Johan Roubos, 
Chris Roskam, Jan Marijn Mosterdijk, Stella Post, Cees Winter, Eva Winter, Henk Lok, Julia van Vulpen, 
Hetty Pot, Reinco Klappe, Rosita van Eerde, Mark Tukker, Tanja Kamperman  
 
 
1. Opening  

Jos heet de leden welkom, ook de nieuwe gezichten. 
 
2. Vaststellen agenda algemene ledenvergadering 20 november 2023 

De agenda wordt vastgesteld.  
 
3. Vaststellen notulen ALV Voorjaar 31 mei 2023 

De notulen worden vastgesteld. 
 
4. Stemcommissie benoemen 

Peter wordt benoemd als lid van de kascommissie. 
 
5. Jaarverslag 2022-2023 

Er wordt verslag gedaan over het seizoen 2022-2023. Dit verslag zit als bijlage bij de stukken en het 

bestuur geeft tijdens de vergadering een toelichting. Er zijn vanuit de leden geen opmerkingen of 

vragen. Het jaarverslag wordt vastgesteld. 

 

6. Vaststellen Jaarrekening 2022-2023 
Daphne licht de Jaarrekening 2022-2023 toe. 
 
Sanne: Wat is de post lidmaatschap SBN? Daphne: Wij betalen als vereniging lidmaatschapsgeld 
aan de SBN. 
 
Henk: Is het jeugdkamp niet apart begroot? Daphne: Inkomsten en uitgaven hiervan staan op een 
andere plek. 
 
De kascommissie brengt verslag uit aan de aanwezige leden: 

• Chris: Alle vragen die wij hadden, zijn verwerkt in dit overzicht en de rekeningen zijn 
doorgenomen. Niks bijzonders om op te merken.  

• Janita: We hebben advies gegeven om de uitbreiding van de baan over tien jaar uit te 
smeren. Elk jaar een afschrijving en dan apart een post voor onderhoud. 

 
Er wordt door de leden unaniem decharge verleend aan het bestuur. 
 

7. Benoeming kascommissie 
Nico wordt benoemd als nieuw lid van de kascommissie. Samen met Janita vormt hij de nieuwe 
kascommissie voor de Jaarrekening 2023-2024. 



 

   
 

 
8. Extra trainers 

We zijn op zoek naar extra trainers om de jeugd door te laten stromen. Er is nog steeds een 
wachtlijst en die werken we niet makkelijk weg. 

 
Marco van ’t Oever: Is er al een specifieke dag? Jos: Dat staat nog vrij om in te delen. Marco vraagt 
of cursus verplicht is? Jochem: is niet verplicht om BTS of ATS ts te hebben. Dus dat hoeft geen 
belemmering te zijn. Marco en Stephan praten hier verder over door. 

 
9. Rondvraag 

Jos merkt nog op dat we graag een spreker hadden willen uitnodigen, maar dat dit niet is gelukt. 
Jochem oppert dat zijn fysio wellicht wel wil. Het bestuur neemt dit mee als optie voor de 
volgende ALV. 
 
Stephan: Is er nog contact geweest met de trainingsgroep van Oosterzee over BTS/ATS? Daphne: 
Hier is nog geen contact over geweest. Ze zal dit oppakken met Oosterzee. 
 
Jochem: Dank aan het bestuur voor het werk en het aanleveren van stukken. 
 
Jos: De eerstkomende baanonderhoud staat gepland op zaterdag 9 december. 
 
Sytze: Welke bogen zijn van ons? Jos: De bogen en pijlen zijn van de TSV. Aantal pijlen is 
verdwenen tijdens de run in Vollenhove. SSV schaft daarom nieuwe pijlen aan voor de TSV. 

 


